



**NEGOTIATIONS UNDER ARTICLE XXVIII:5**

SCHEDULE LIX - SWITZERLAND-LIECHTENSTEIN

*Corrigendum*

Please note that, on the first page, under Heading 2, the tariff line 1602.5090 should read 1602.5099.

\_\_\_\_\_